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تیم فوتبال استقلال امشب در یکی از بازی‌های مهم این فصل خود از سری 

رقابت‌های لیگ قهرمانان 2 آسیا به میدان می‌رود. تیمی که در هفته‌های اخیر 

نتایج خوبی نگرفته حالا فرصت دارد برابر المحرق بحرین شرایطش را تغییر 

بدهد. این مسابقه از ساعت ۱۹:۳۰ امشب به میزبانی ورزشگاه شهدای 

شهرقدس برگزار خواهد شد و برای استقلالی‌ها به نوعی حکم یک بازی 

مرگ و زندگی را دارد. شکست در این مسابقه کار آبی‌ها را برای ادامه حضور 

در لیگ قهرمانان 2 سخت می‌کند و به طور کلی امیدواری به این کادر و این 

تیم را از بین خواهد برد و وضعیت نیمکت این تیم را تحت‌الشعاع قرار خواهد 

داد. از طرف دیگر پیروزی در این دیدار می‌تواند دوباره امید را به اردوی آبی‌ها 

برگرداند و شرایط جدول گروه را تغییر دهد. 

استقلال در نخستین بازی آسیایی خود شکست سنگینی برابر الوصل امارات 

متحمل شد. نتیجه‌ای که موجی از انتقاد‌ها را به سمت کادر فنی و بازیکنان 

به همراه داشت. در آن دیدار خط دفاعی استقلال اشتباهات زیادی داشت و 

مهاجمان هم نتوانستند موقعیت‌های خود را به گل تبدیل کند. درست در همین 

شرایط، حریف امشب آبی‌ها ایران یعنی المحرق بحرین پس از پیروزی پرگل 

۴ بر صفر برابر الوحدات اردن وارد تهران شده و با روحیه‌ای بالا به دیدار آبی‌ها 

می‌آید. به همین خاطر فشار زیادی روی بازیکنان و مربی استقلال وجود دارد 

تا بتوانند از این بازی سخت عبور کنند. 

  ۳ امتیاز راحت؟ 
دیدار امشب در حالی برگزار می‌شود که درباره شرایط آبی‌پوشان پیش‌ازاین 

مسابقه به نظر می‌رسد که آبی‌ها باتوجه‌به شرایط و سطح حریف، کار سختی 

برای کسب سه امتیاز نخواهند داشت. از سویی نباید فراموش کرد که رقابت‌های 

آسیایی با مسابقات داخلی فرق زیادی دارد. در لیگ ایران تیم‌ها شناخت کامل 

از هم دارند و استقلال به همین دلیل بیشتر به مشکل می‌خورد. اما در لیگ 

قهرمانان نوع صف‌آرایی تیم‌ها متفاوت است و نماینده کشورمان می‌تواند با 

سبک بازی خودش موفق شود. 

برخی کارشناسان معتقدند ساپینتو در لیگ ایران باید تاکتیکش را تغییر دهد 

چون بازی سراسر هجومی باعث فشار روی خط دفاعی شده است. اما برابر 

المحرق شرایط فرق می‌کند و استقلال می‌تواند با همین شیوه هجومی نتیجه 

بگیرد. در شرایط کنونی فشار زیادی روی تیم دیده می‌شود؛ اما بازیکنان می‌دانند 

که با پیروزی در این بازی می‌توانند همه چیز را تغییر دهند و به همین خاطر 

شانس بالایی برای برد دارند و به نظر می‌رسد در این دیدار آسیایی می‌توانند 

راحت‌تر به 3 امتیاز آن دست پیدا کنند. 

یکی از نگرانی‌های هواداران مربوط به شرایط دو خارجی تازه‌وارد این تیم یعنی 

داکنز نازون و موسی جنپو است که تا اینجا نمایش خوبی نداشته‌اند. نازون که 

توانسته در تیم ملی کشورش سه گل به کاستاریکا بزند به نظر در بازی‌های اخیر 

نشان داده که هنوز با شرایط تیم جدیدش وفق پیدا نکرده است و نیاز به زمان دارد. 

جنپو هم شرایط مشابهی با نازون دارد. او تجربه بازی در لیگ برتر انگلیس را 

داشته؛ اما هنوز به طور کامل با استقلال هماهنگ نشده است. در مقابل مونیر 

الحدادی به‌خوبی جا افتاده و همراه با آسانی می‌تواند خط حمله تیم را تقویت کند. 

  بازگشت رامین 
در ترکیب احتمالی استقلال برای بازی برابر المحرق، شنیده می‌شود که باز 

هم آنتونیو آدان اسپانیایی درون دروازه خواهد ایستاد. او در دیدار‌های قبلی 

نتوانست عملکرد درخشانی داشته باشد؛ اما ساپینتو همچنان به او اعتماد 

دارد. در خط دفاعی احتمال بازگشت رامین بعد از دو بازی غیبت با شرایطی 

متفاوت به ترکیب اصلی زیاد است. همچنین آشورماتوف هم شانس بالایی 

برای حضور در ترکیب دارد. زوج خط دفاعی همچنان مورد تردید است و 

سرمربی استقلال هنوز تصمیم قطعی درباره آن نگرفته است. 

در خط میانی اندونگ دوباره به میانه زمین بازخواهد گشت. مهران احمدی 

هم یکی از گزینه‌های اصلی برای حضور در این بخش است. این دو بازیکن 

در دیدار‌های اخیر بار اصلی خط میانی را به دوش کشیده‌اند هرچند در دو 

دیدار اخیر ساپینتو به‌ناچار از اندونگ در خط دفاعی نیز بازی گرفت. در 

کناره‌ها هم کوشکی و آسانی تیم را همراهی خواهند کرد. این دو بازیکن 

همراه با مونیر مثلث هجومی استقلال را تشکیل خواهند داد. 

در خط حمله اصلی‌ترین پرسش درباره حضور داکنز نازون است. این مهاجم 

اهل هائیتی در مسابقه قبلی مقابل شمس‌آذر نشان داد که در حال پیشرفت 

است. او در جنگندگی و دوندگی عملکرد بهتری نسبت به قبل داشت؛ اما 

هنوز در گل‌زنی تمام‌کننده‌ای تمام‌عیار و شش‌دانگ نشان نداده است. 

بااین‌حال ساپینتو ممکن است دوباره به او اعتماد کند و از ابتدا در 

ترکیب اصلی قرارش بدهد. 

در این میان وضعیت روزبه چشمی هم سؤال‌برانگیز است. او در 

دیدار‌های اخیر استقلال هم در خط دفاع و هم در خط میانی بازی 

کرده و به همین خاطر مشخص نیست سرمربی پرتغالی این 

تیم چه نقشی برای او در نظر خواهد گرفت. عملکرد چشمی 

باعث شده هر احتمالی درباره جایگاه او وجود داشته باشد. 

درهرصورت استقلال در این روز‌ها فشار زیادی را تحمل 

می‌کند. شکست برابر الوصل و نتایج نه‌چندان خوب در لیگ 

داخلی باعث شده صدای هواداران بلند شود. آن‌ها از ساپینتو انتظار دارند با 

تغییراتی در ترکیب و شیوه بازی، دوباره تیم را به مسیر درست برگرداند. مدیران 

باشگاه هم این مسابقه حساس آسیایی را یک محک جدی برای کادر فنی 

می‌دانند؛ چرا که باخت دوباره برابر المحرق می‌تواند همه چیز را تغییر دهد. 

از طرف دیگر بازیکنان استقلال هم انگیزه زیادی دارند. آن‌ها می‌دانند با یک 

پیروزی در این مسابقه دوباره می‌توانند اعتماد هواداران را به دست آورند. تیم 

در این روز‌ها مشکلات حاشیه‌ای زیادی را پشت سر گذاشته و برد برابر نماینده 

بحرین می‌تواند همه چیز را آرام کند. البته تقویم فشرده مسابقات می‌طلبد 

تا در صورت توفیق برابر تیم بحرینی، برای ادامه مسیر موفقیت در دیدار‌های 

بعدی نیز برنامه‌ریزی درستی توسط کادر فنی مدون و اجرا شود. درنهایت 

هم هواداران استقلال امیدوارند تیم محبوبشان بتواند در این دیدار حساس 

عملکرد خوبی داشته باشد. ورزشگاه شهدای شهر قدس هم شرایط میزبانی 

این مسابقه آسیایی را با تأیید AFC خواهد داشت و باتوجه‌به اهمیت دیدار 

انتظار می‌رود تماشاگران زیادی در ورزشگاه حاضر شوند. 

آبی‌ها به دنبال التیام زخم الوصل با برد برابر المحرق
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در شرایطی که عملکرد تیم فجر در مسابقات لیگ خوب بود و در روزهایی 

که حواشی ورزشگاه پارس شیراز مسئولان این تیم را درگیر خود کرده بود، 

مدیرعامل این باشگاه تغییر کرد. به این ترتیب حسن کریمی جای خود را به 

حاتم احمدی سپرد. پیش از این، حاتم احمدی به‌عنوان قائم‌مقام باشگاه با 

فجری‌ها همکاری می‌کرد و در صعود این تیم به لیگ برتر نقش داشت. با این 

حال، حواشی اخیر پیرامون باشگاه فجرسپاسی و عملکرد خارق‌العاده این تیم 

در بازگشت به لیگ برتر بهانه‌ای شد تا در »فرهیختگان« با مدیرعامل جدید 

باشگاه فجر گفت‌وگو کنیم.

  بازگشت میزبانی
اتفاقاتی که در آخرین میزبانی تیم فجر در ورزشگاه پارس رخ داد و موجب 

مصدومیت یکی از هواداران شد، امتیاز میزبانی را از این تیم گرفت. در همان 

زمان مقرر شد مسئولان با برطرف‌کردن نواقص، برای بازگرداندن میزبانی تلاش 

کنند. حال، در آستانه بازی با استقلال خوزستان زمزمه‌هایی از بازگشت میزبانی 

به تیم فجر شنیده می‌شود. حاتم احمدی، مدیرعامل باشگاه فجرسپاسی، در 

گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« با تأکید بر اینکه مشکلی برای میزبانی این تیم 

در ورزشگاه پارس وجود ندارد، به ما گفت: »بازی مقابل استقلال خوزستان در 

ورزشگاه اختصاصی خودمان برگزار می‌شود. ایراداتی که به وجود آمده بود و نسبت 

به آن اعتراض کرده بودند برطرف کردیم و مجوز بازی مجدد در ورزشگاه پارس 

صادر شد. از این‌رو در ادامه مسابقات نیز در ورزشگاه خودمان از حریفان میزبانی 

می‌کنیم. این استادیوم مجهز است و مشکلی برای میزبانی ندارد.«

  امید برای بازگشت ۳ امتیاز
فجری‌ها خوب نتیجه می‌گیرند، اما به‌جای اینکه صدرنشین رقابت‌ها باشند، به 

دلیل کسر ۳ امتیاز در ابتدای فصل در جایگاه هفتم قرار گرفتند. اگر این سه امتیاز 

از آن‌ها کسر نشده بود، فجر در حال حاضر با ۹ امتیاز صدرنشین رقابت‌های لیگ 

برتر بود. پیش از اینکه مسابقات لیگ آغاز شود، سازمان لیگ اعلام کرد که کمیته 

انضباطی به دلیل نقص مدارک صدور مجوز باشگاهی فصل جدید تیم فجر، نه‌تنها 

با کسر ۳ امتیاز روبه‌رو شده بلکه در ۶ مسابقه نیز با کاهش ۵۰ درصدی تماشاگران 

محکوم شده است. در شرایط فعلی که تیم فجر خوب امتیاز گرفته، بازگرداندن این 

سه امتیاز برای آن‌ها به‌شدت حیاتی است. مدیریت قبلی در ابتدای فصل قول داده 

بود ظرف ۲۰ روز این سه امتیاز را به تیم برگرداند، اما حالا در شرایطی که ۵ هفته از 

مسابقات گذشته، هنوز خبری از بازگشت ۳ امتیاز نیست. مدیرعامل جدید باشگاه 

فجر در این مورد به »فرهیختگان« گفت: »به‌شدت پیگیر بازگشت ۳ امتیاز کسرشده 

هستیم. قول‌هایی گرفتیم که این امتیاز به‌زودی برگردد. با فدراسیون و شخص تاج 

صحبت کردیم و حتی رایزنی‌هایی با نمایندگان مجلس صورت گرفته است تا 

این سه امتیاز نه‌تنها برای ما، بلکه برای دو تیم استقلال خوزستان و شمس‌آذر نیز 

به جدول برگردد. ما ایراداتمان را برطرف کردیم و دیگر مانعی از این جهت وجود 

ندارد. البته زمان مشخصی برای این موضوع اعلام نکردند، اما پیگیری می‌کنیم تا 

هرچه سریع‌تر این امتیاز برگردد. هدف ما این است که در اسرع وقت سه امتیاز را 

به تیم برگردانیم و زحمت تیم هدر نرود.«

  اعتماد به تیم
شکی نیست که تیم فجر با شروع مسابقات لیگ برتر همه را غافلگیر کرده است. 

عملکرد خوب شاگردان پیروز قربانی پس از گذشت ۵ هفته از مسابقات لیگ 

به‌شدت ستودنی است. آن‌ها تا این لحظه هیچ باختی در کارنامه خود ندارند و با دو 

پیروزی و سه مساوی، با احتساب کسر ۳ امتیاز، ۶ امتیازی و در جایگاه هفتم قرار 

دارند. فجری‌ها تاکنون هیچ شکستی نداشتند. شکست ذوب‌آهن و گل‌گهر برای یک 

تازه‌وارد به لیگ برتر کار ساده‌ای نیست. ضمن اینکه آن‌ها در بازی مقابل پرسپولیس، 

 ۳ امتیاز کسب کردند. با این حال، بودند 
ً
خیبر و تراکتور نیز به تساوی رسیده و جمعا

تیم‌هایی که در فصول گذشته با وجود عملکرد خوب در هفته‌های ابتدایی، اما در 

پایان فصل با افت چشمگیر روبه‌رو شده و حتی به لیگ یک سقوط کردند. احمدی با 

اشاره به اینکه نتایج این تیم به هیچ‌وجه اتفاقی نیست به »فرهیختگان« گفت: »بدون 

شک آقای قربانی مربی خوبی است. با این تیم خوب کار کرد و نتیجه را در عملکرد 

تیم می‌بینیم. فجر خوب بسته شده است. از طرفی مربی هم از تیم شناخت خوبی 

دارد و عملکردش به شکلی است که عملکرد بازیکنان هم در زمین به‌خوبی جواب 

می‌دهد. وقتی مجموعه کامل و خوب باشد و همه کار خود را به‌درستی انجام دهند، 

نتیجه رضایت‌بخش خواهد بود. ما هر آنچه خواسته مربی بود در جذب بازیکنان 

 جواب گرفتیم. 
ً
انجام دادیم و نتیجه حضور این نفرات در کنار هم خوب بود و فعلا

ما به تیم و کادرمان از ابتدا اعتقاد داشتیم و خواهیم داشت و آرزو دارم دل مردم استان 

فارس از نتایج این تیم شاد شود. عملکرد تیم فجر به شکلی بود که حالا در کشور به 

 تیممان 
ً
این تیم توجه می‌شود و همه فجر را به‌عنوان پدیده لیگ معرفی می‌کنند. فعلا

روند خوبی دارد و من فکر می‌کنم حتی روزبه‌روز بهتر هم می‌شود. با توجه به شناختی 

که از مربی و بازیکنان دارم، نسبت به شرایط فعلی به هیچ‌وجه بدبین نیستم. می‌دانم 

بهتر از این هم می‌شویم. ما جزو تیم‌هایی نیستیم که نتایج جرقه‌ای می‌گیرند، بلکه 

روندمان رو به رشد است. امیدوارم شرمنده مردم استان و ورزش‌دوستان نشویم و 

فجر به جایگاه اصلی‌اش در لیگ برتر برسد و بدرخشد.«

  پیگیری حق تماشاگران شیرازی
در شرایطی که فجری‌ها با تلاش فراوان میزبانی را به ورزشگاه پارس برگرداندند، 

ناگهان با حکم جدید کمیته انضباطی محکوم به برگزاری دو بازی خانگی بدون 

حضور تماشاگر شدند که یک دیدار قطعی و یک دیدار تعلیقی است. این محرومیت 

به دلیل حضور بیش از ۵۰ درصدی تماشاگران در دو بازی اخیر این تیم در ورزشگاه 

پارس و برخی مسائل سخت‌افزاری و زیربنایی این استادیوم اتخاذ شد. به این ترتیب، 

آن‌ها در بازی پیش‌رو مقابل استقلال خوزستان بدون حضور تماشاگرانشان ظاهر 

می‌شوند. این حکم اخیر کمیته انضباطی برای فجری‌ها خوشایند نبوده است. 

به همین دلیل درصدد رفع آن برآمدند. حاتم احمدی در پایان اظهاراتش در این 

مورد به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »ما در تهران پیگیر محرومیت هواداران از 

یک جلسه حضور در ورزشگاه هستیم و امیدواریم بتوانیم این محرومیت را لغو 

 ناامید نیستم و تا آخرین لحظه پیگیر این موضوع خواهم بود. حضور 
ً
کنیم. اصلا

بیش‌ازاندازه تماشاگران به هیچ‌وجه تخلف باشگاه فجر نبود، بلکه به دلیل هجوم 

تماشاگران در بازی اول، مسئولان شورای تأمین با تشخیص خود اجازه و دستور 

دادند هواداران وارد ورزشگاه شوند. در بازی دوم هم تجمع زیادی پشت درِ ورودی 

ورزشگاه شده بود و باز به همین دلیل تعداد بیشتر از حد مجاز وارد ورزشگاه شدند. 

ما اسنادی و مدارکی داریم که نشان می‌دهد بلیتی بیشتر از تعداد مجازی که قرار 

بود نفروختیم. حداقل ۴ هزار بلیت ما فروش نرفته بود. سامانه بلیت‌فروشی که در 

 به این موضوع 
ً
 اما مسئولان فعلا

ً
تهران مستقر است، شاهد این ادعاست. ظاهرا

اکتفا نمی‌کنند. هرچقدر نسبت به این موضوع به مسئولان کمیته انضباطی توضیح 

 قانع نشدند؛ اما به آن‌ها قول دادیم به‌زودی اسناد و مدارک لازم را 
ً
می‌دهیم، فعلا

ارائه داده و مشخص می‌کنیم حتی آن سهمیه‌ای که به ما اجازه داده بودند هم فروش 

نرفته است. وقتی بلیت‌فروشی نکردیم، بر چه اساسی ما را محروم می‌کنند؟ از 

۱۹ هزار بلیتی که اجازه فروش آن را داشتیم، حتی کمتر و به تعداد ۱۵ هزار بلیت 

فروختیم. این بدان معنی است که به قوانین پایبند بوده و خارج از قوانین اقدامی 

نکردیم. فرض را بر این بگذاریم که بر اثر ازدحام تماشاگر چهارصد، پانصد نفر 

بدون بلیت وارد شده باشند، اما باز هم با توجه به ۴ هزار بلیتی که نفروختیم، تعداد 

تماشاگران نمی‌تواند بیشتر از حد مجاز بوده باشد. از این‌رو پیگیر هستیم و با توکل 

به خدا به نتیجه می‌رسیم.«

مدیرعامل فجرسپاسی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: وقتی از حد مجاز هم کمتر بلیت فروختیم، چطور ما را محروم می‌کنند؟

نتایج فجر اتفاقی نیست
به‌شدت پیگیر بازگشت ۳ امتیاز کسر‌شده هستیم

مزایده املاک و اموال تملیکی و مازاد بانک ملی ایران 
مهرماه سال 1404 استان قزوین 

بانک ملی ایران اداره امور شعب استان قزوین در نظر دارد تعداد 6 واحد از اموال 
تملیکی و مازاد خود را از طریق مزایده الکترونیکی سامانه تدارکات دولت )ستاد 

ایران( به صورت نقد و یا نقد و اقساط به فروش برساند. 
یخ برگزاری و انتشار مزایده از ساعت 10:00 مورخ 1404/07/07 لغایت  - تار

ساعت 10:00 مورخ 28/ 1404/07 می‌باشد. 
یافت اسناد مزایده از ساعت 10:00 مورخ  07 / 07 /1404 تا ساعت  - مهلت در

14:00 مورخ 17/ 07 /1404 می‌باشد. 
 - مهلت ارائه پیشنهاد و شرکت در مزایده از ساعت 10:00 مورخ  07 / 1404/07 

تا ساعت 10:00 مورخ  28/ 1404/07 می‌باشد. 
یخ بازگشایی پاکت‌های الکترونیکی ساعت 08:00 روز چهارشنبه مورخ   - تار

30/ 1404/07 خواهد بود. 
توجه: امکان شرکت در مزایده بدون دریافت اسناد مزایده میسر نمی‌باشد. لذا 

 می‌بایست جهت شرکت در مزایده تا قبل از 
ً
متقاضیان شرکت در مزایده حتما

اتمام تاریخ مهلت دریافت اسناد مزایده )ساعت 14:00 مورخ  17/ 1404/07( 
نسبت به دریافت اسناد مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد 

ایران( اقدام نمایند. 
متقاضیان خرید برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند از طرق ذیل اقدام نمایند. 

1- تماس تلفنی با شماره‌تلفن 02833553365/02833565675
2- مراجعه به سایت بانک ملی ایران به آدرس www.bmi.ir بخش مناقصه و 

مزایده ⇦مزایده سراسری اموال تملیکی و مازاد بانک ملی ایران 
 3- مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران(
 www.setadiran.ir مزایده ⇦ مزایده دستگاه اجرایی ⇦ مزایده گر⇦ )مزایده‌های 

شماره 2004001064000002 اموال غیرمنقول( 
مراجعه حضوری به اداره امور شعب بانک ملی استان قزوین
شماره شناسه 2012529 -   شماره م. الف2456

نوبت دوم

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند در نظر دارد 2 دستگاه 
خودرو پژو 405 دوگانه سوز و تک سوز را از طریق مزایده 
عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند ازتاریخ 
درج آگهی ظرف مدت 10 روز کاری با واریز مبلغ 
1/000/000 ریال )غیرقابل استرداد( به شماره حساب 

0105384642005 نزد بانک ملی شعبه پرند در وجه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند واریز نموده و با اصل فیش 
واریزی جهت دریافت اسناد مزایده به آدرس: کیلومتر 30 
آزادراه تهران ساوه، شهر جدید پرند، دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد پرند ساختمان اداری طبقه سوم دبیرخانه کمیسیون 

معاملات مراجعه نمایند.  *ارائه اصل فیش واریزی یا 
ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ 100/000/000 ریال به حساب 
فوق‌الذکر جهت تضمین شرکت در مزایده.  هزینه چاپ 
آگهی، کارشناسی و نقل‌وانتقال سند بر عهده برنده مزایده 
است.  توجه: دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

نوبت دوم آگهی مزایده عمومی
مزایده اجاره سلف‌سرویس دانشجویی)سالن غذاخوری( دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد پرند و رباط‌کریم 

دانشگاه آزاد اسلامی و احد پرند و رباط‌کریم واقع در آزادراه تهران - ساوه، 

شهر جدید پرند در نظر دارد سلف‌سرویس واحد را از طریق مزایده عمومی به 

اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. 

*فقط شرکت‌ها و افرادی که دارای جواز کسب و حداقل 5 سال سابقه کارمستند 

و مکتوب می‌باشند مجاز به شرکت در مزایده هستند. 

*آخرین مهلت جهت دریافت اسناد مزایده 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی از 

ساعت 9/00 الی 14/00 نسبت به خرید اسناد به دبیرخانه کمیسیون معاملات 

واحد مراجعه نمایند. 

*هزینه دریافت اسناد شرکت در مزایده 1/500/000 ریال به حساب 

0105384642005 در وجه دانشگاه آزاداسلامی واحد پرند می‌باشد. 

*ارائه اصل فیش واریزی یا ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ 300/000/000 ریال به 

حساب فوق‌الذکر جهت تضمین شرکت در مزایده. 

*متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند جهت اطلاع از شرایط و دریافت اسناد 

مزایده به طبقه سوم ساختمان اداری دفتر معاونت توسعه و مدیریت منابع مراجعه 

نمایند یا با شماره‌تلفن 9 الی02156733001داخلی 1023تماس حاصل نماید. 

*هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود. 

*دانشگاه نسبت به رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله اختیار تام خواهد داشت. 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند و رباط‌کریم

نوبت دوم
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